



ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ ΚΑΙ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Πατησίων 76, 104 34 Αθήνα. Τηλ.: 210 8203298
76, Patission Street, Athens 104 34 Greece. Tel.: (+30) 210
8203298 E-mail: sec-siglitos@aueb.gr / www.aueb.gr

Αποφάσεις 17ης Συνεδρίασης Συγκλήτου ΟΠΑ Ακαδ. Έτους 2023-2024 (Πέμπτη 11-07-2024)

1. Διατύπωση γνώμης επί της τροποποίησης Πρότασης του Οργανισμού Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το Έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, β) την εισήγηση του Πρύτανη του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, η οποία περιλαμβάνει την πρόταση για την τροποποίηση της πρότασης έκδοσης του Οργανισμού του Ιδρύματος και γ) την απόφαση της 3^{ης} έκτακτης/10.07.2024/1 συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: 6ΨΤ1469Β4Μ-7ΡΒ), με την οποία εγκρίθηκε η ως άνω πρόταση, **αποφασίζει** να τροποποιήσει την πρόταση έκδοσης του Οργανισμού του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών όπως περιλαμβάνεται στην απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου.

2. Στοχοθεσία Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών 2023-2024

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την εισήγηση της Επιτροπής της ΜΟ.ΔΙ.Π./Ο.Π.Α. (συνεδρίαση 12η/28-06-2024/1), αναφορικά με τη θέσπιση στόχων ποιότητας του Ιδρύματος για το ακαδημαϊκό έτος 2023-24, με τις αντίστοιχες ενέργειες/δράσεις καθώς και το χρονοδιάγραμμα υλοποίησής τους και β) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού και Προέδρου της Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας, **αποφασίζει** να εγκρίνει τις τιμές των στόχων ποιότητας του Ιδρύματος για το ακαδημαϊκό έτος 2023-24, με τις αντίστοιχες ενέργειες/δράσεις καθώς και το χρονοδιάγραμμα υλοποίησής τους, όπως περιγράφονται στην προτεινόμενη «Στοχοθεσία του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, ακαδ. έτους 2023-24», όπως διαβιβάστηκε με την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού και Προέδρου της Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας.

3. Έκθεση ποιοτικής αποτίμησης επιδόσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών για το έτος 2023

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση της Επιτροπής της ΜΟ.ΔΙ.Π./Ο.Π.Α. (13η/08.07.2024 συνεδρίαση) αναφορικά με την έκθεση ποιοτικής αποτίμησης επιδόσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών για το έτος 2023 η οποία διαβιβάστηκε με το έγγραφο του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού και Προέδρου της ΜΟ.ΔΙ.Π./Ο.Π.Α., **αποφασίζει** να εγκρίνει α) την έκθεση ποιοτικής αποτίμησης επιδόσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών για το έτος 2023 και β) το Παράρτημα με τα προβλεπόμενα στοιχεία τεκμηρίωσης των ενοτήτων Α, Γ και Δ της έκθεσης που περιλαμβάνονται στο έγγραφο του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού και Προέδρου της ΜΟ.ΔΙ.Π./Ο.Π.Α.

4. Αξιοποίηση Στατιστικών Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων 2022-2023

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) τις εισηγήσεις των Τμημάτων του Πανεπιστημίου, β) τις εισηγήσεις των Επιτροπών Μεταπτυχιακών Σπουδών: Μαθηματικά της Αγοράς και της Παραγωγής, Μάρκετινγκ και Επικοινωνία, Οικονομικά και Δίκαιο στις Ενεργειακές Αγορές, Διοικητική Επιστήμη και Τεχνολογία, Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Στατιστική, Οικονομική Επιστήμη, Ψηφιακές Μέθοδοι για τις Ανθρωπιστικές Επιστήμες, Ανάπτυξη και Ασφάλεια Πληροφοριακών Συστημάτων και γ) το έγγραφο με την έκθεση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού και Προέδρου της ΜΟ.ΔΙ.Π./Ο.Π.Α. σχετικά με τις διαπιστώσεις επί των αποτελεσμάτων της στατιστικής αξιολόγησης μαθημάτων/διδασκαλίας Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών του ακαδ. έτους 2022-2023, για τη σύνταξη των οποίων ελήφθησαν υπόψη όλα τα παραπάνω, **ενημερώθηκε** για την αξιοποίηση των αποτελεσμάτων των στατιστικών αξιολόγησης των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών του ακαδημαϊκού έτους 2022-2023 από τις εισηγήσεις με τις διαπιστώσεις και τις προτάσεις των Συνελεύσεων των Τμημάτων Ο.Π.Α. και των Επιτροπών Προγραμμάτων Σπουδών και την Έκθεση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού και Προέδρου της ΜΟ.ΔΙ.Π./Ο.Π.Α.

5. Ορισμός Προέδρου Δ.Σ. Φοιτητικής Λέσχης Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το γεγονός ότι η θητεία του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της Φοιτητικής Λέσχης λήγει στις 31.08.2024 και β) την εισήγηση του Πρύτανη, όπως διατυπώθηκε κατά τη συζήτηση, **αποφασίζει** να εκλέξει τον Καθηγητή κ. Εμμανουήλ Κρητικό ως Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου της Φοιτητικής Λέσχης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, για την περίοδο από 01-09-2024 έως 31-08-2026.

6. Διεθνοποίηση: Ανανέωση του μνημονίου συνεργασίας ανάμεσα στο MBA International του ΟΠΑ και το MBA Πρόγραμμα του Management Development Institute, Gurgaon, Ινδία

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την εισήγηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του ΔΠΜΣ στη Διοικητική των Επιχειρήσεων με Διεθνή Προσανατολισμό – MBA International (συνεδρίαση 10^η/20.06.2024/6) σχετικά με την παράταση ανανέωσης του υπάρχοντος Μνημονίου Συνεργασίας ανάμεσα στο ανωτέρω Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών και το πρόγραμμα MBA Management Development Institute, Gurgaon, Ινδία, με τους ίδιους όρους, για πέντε (5) έτη και β) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Διεθνούς Συνεργασίας και Ανάπτυξης, στην οποία περιλαμβάνονται η ανωτέρω εισήγηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του ΔΠΜΣ στη Διοικητική των Επιχειρήσεων με Διεθνή Προσανατολισμό – MBA International καθώς και το σχετικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας, **αποφασίζει** να εγκρίνει την ανανέωση του μνημονίου συνεργασίας ανάμεσα στο MBA International του ΟΠΑ και το MBA Πρόγραμμα του Management Development Institute, Gurgaon, Ινδία, με τους ίδιους όρους, για πέντε (5) έτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιπρύτανη Διεθνούς Συνεργασίας και Ανάπτυξης.

7. Μνημόνιο Συνεργασίας ανάμεσα στο ΔΠΜΣ στη Διεθνή Ναυτιλία, Χρηματοοικονομική και Διοίκηση του ΟΠΑ και τον Σύνδεσμο Μεσιτών Ναυτιλιακών Συμβάσεων

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του ΔΠΜΣ στη Διεθνή Ναυτιλία, Χρηματοοικονομική και Διοίκηση του ΟΠΑ και του Συνδέσμου Μεσιτών Ναυτιλιακών Συμβάσεων, το οποίο υποβλήθηκε με ηλεκτρονικό μήνυμα στον Πρύτανη την 4η Ιουλίου 2024, ώρα 1:07 μμ, και μετά από επεξεργασία της Νομικής Υπηρεσίας του Ο.Π.Α. διαβιβάστηκε στα μέλη της Συγκλήτου και β) την εισήγηση του Πρύτανη, όπως διατυπώθηκε κατά τη συζήτηση, **αποφασίζει** να εγκρίνει το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του ΔΠΜΣ στη Διεθνή Ναυτιλία,

Χρηματοοικονομική και Διοίκηση του ΟΠΑ και του Συνδέσμου Μεσιτών Ναυτιλιακών Συμβάσεων.

8. Μνημόνιο Συνεργασίας ανάμεσα στο ΔΠΜΣ στη Διεθνή Ναυτιλία, Χρηματοοικονομική και Διοίκηση του ΟΠΑ και το Institute of Chartered Shipbrokers (ICS) Greek Branch

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του ΔΠΜΣ στη Διεθνή Ναυτιλία, Χρηματοοικονομική και Διοίκηση του ΟΠΑ και του Institute of Chartered Shipbrokers (ICS) Greek Branch, το οποίο υποβλήθηκε με ηλεκτρονικό μήνυμα στον Πρύτανη την 4η Ιουλίου 2024, και μετά από επεξεργασία της Νομικής Υπηρεσίας του Ο.Π.Α. διαβιβάστηκε στα μέλη της Συγκλήτου και β) την εισήγηση του Πρύτανη, όπως διατυπώθηκε κατά τη συζήτηση, **αποφασίζει** να εγκρίνει το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του ΔΠΜΣ στη Διεθνή Ναυτιλία, Χρηματοοικονομική και Διοίκηση του ΟΠΑ και του Institute of Chartered Shipbrokers (ICS) Greek Branch.

9. Αναθεώρηση Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το έγγραφο του Προέδρου του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων με το οποίο διαβιβάστηκε η εισήγηση του Τμήματος (συνεδρίαση 23^η/03.07.2024/A1) σχετικά με την επικαιροποίηση του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του, βάσει της πρότασης του Καθηγητή κ. Κ. Καραμάνη περί μεταφοράς του μαθήματος «Αναφορές Βιώσιμης Ανάπτυξης και Λοιπές Μη Χρηματοοικονομικές Αναφορές» από το Η στο Ζ εξάμηνο και β) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, σύμφωνα με την οποία, οι προτεινόμενες αλλαγές είναι αποτέλεσμα πρότασης των μελών της Επιτροπής Σπουδών του Τμήματος, και έχει ακολουθηθεί διαδικασία που ορίζεται στην απόφαση Συγκλήτου, **αποφασίζει:**

1. Να εγκρίνει την επικαιροποίηση του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων σύμφωνα με τις αλλαγές που περιλαμβάνονται εισήγηση.
2. Να επικαιροποιήσει το Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων τον Ιδρυματικό Κατάλογο Μαθημάτων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών με την ως άνω επικαιροποίηση και να φροντίσει για την ανάρτησή του στον επίσημο ιστότοπο του Ιδρύματος καθώς και στην ηλεκτρονική πλατφόρμα τηλεκαίτευσης (eclass).

10. Επικαιροποίηση του Κανονισμού Διδακτορικών Σπουδών Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν .4957/2022

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της 17ης/25.06.2024 συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας με θέμα: Επικαιροποίηση του Κανονισμού Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών σύμφωνα με τις διατάξεις του ν .4957/2022, όπως διαβιβάστηκε με το έγγραφο της Αν. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων και β) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει:**

- 1) Να εγκρίνει την επικαιροποίηση του Κανονισμού Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν .4957/2022, σύμφωνα με την υποβληθείσα από τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού σχετική εισήγηση προς την Σύγκλητο.

2) Να παύσει να ισχύει από τη δημοσίευση της παρούσας η 2199/30.03.2018 (Β'1348) απόφαση της 9ης/08.03.2018/10 συνεδρίασης της Συγκλήτου περί Κανονισμού Διδακτορικών Σπουδών Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

3) Η παρούσα απόφαση να δημοσιευτεί στην εφημερίδα της Κυβερνήσεως σύμφωνα με το άρθρο 8 και την παρ. 2(θ) του άρθρου 5 του ν. 3469/2006 περί Εθνικού Τυπογραφείου.

11. Συγκρότηση Επιτροπών Προγράμματος Σπουδών των Δ.Π.Μ.Σ. του Ο.Π.Α.

α) Συγκρότηση Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων MBA - Master in Business Administration

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το Υ. Σ. της Αναπλ. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων με τις συνημμένες αποφάσεις των Τμημάτων Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων (23^η συνεδρίαση/03.07.2024) και Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας (18^η συνεδρίαση/03.07.2024) που αφορούν στη συγκρότηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων MBA – Master in Business Administration με έναρξη της θητείας των μελών της Επιτροπής από 16.09.2024 και β) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού στην οποία περιλαμβάνονται οι σχετικές αποφάσεις των ως άνω Τμημάτων, **αποφασίζει** τη συγκρότηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων MBA – Master in Business Administration, ως εξής: 1. Δεδούλης Εμμανουήλ, Καθηγητής Τμήματος ΟΔΕ, 2. Καραμάνης Κωνσταντίνος, Καθηγητής Τμήματος ΟΔΕ, 3. Κασιμάτης Κωνσταντίνος, Καθηγητής Τμήματος ΟΔΕ, 4. Μανωλόπουλος Δημήτριος, Αν. Καθηγητής Τμήματος ΟΔΕ, 5. Αργουσλίδης Παρασκευάς, Καθηγητής Τμήματος Μ&Ε, 6. Ρεπούσης Παναγιώτης, Αν. Καθηγητής Τμήματος Μ&Ε, 7. Σκαρμέας Διονύσιος, Καθηγητής Τμήματος Μ&Ε. Η θητεία των μελών της Επιτροπής είναι διετής, ήτοι από 16.09.2024 έως 15.09.2026.

β) Συγκρότηση Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Δημόσια Πολιτική και Διοίκηση

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το Υ.Σ της Αναπλ. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων με τις συνημμένες αποφάσεις των Τμημάτων Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας (15^η συνεδρίαση/26.06.2024), Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών (17^η συνεδρίαση/26.06.2024) και Οικονομικής Επιστήμης (15^η συνεδρίαση/05.06.2024) που αφορούν στη συγκρότηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Δημόσια Πολιτική και Διοίκηση με έναρξη της θητείας των μελών της Επιτροπής από 16.09.2024 και β) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού στην οποία περιλαμβάνονται οι σχετικές αποφάσεις των ως άνω Τμημάτων, **αποφασίζει** τη συγκρότηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Δημόσια Πολιτική και Διοίκηση, ως εξής: 1. Κρητικός Εμμανουήλ, Καθηγητής Τμήματος ΔΕΤ, 2. Ανδρουτσόπουλος Κωνσταντίνος, Αναπλ. Καθηγητής Τμήματος ΔΕΤ, 3. Βασιλάτος Ευάγγελος, Καθηγητής Τμήματος ΟΙΚ. Επιστήμης, 4. Δενδραμής Ιωάννης, Αναπλ. Καθηγητής Τμήματος Οικ. Επιστήμης, 5. Χριστόπουλος Δημήτριος, Καθηγητής Τμήματος ΔΕΟΣ, 6. Πεχλιβάνος Λάμπρος, Επικ. Καθηγητής Τμήματος ΔΕΟΣ. Η θητεία των μελών της Επιτροπής είναι διετής, ήτοι από 16.09.2024 έως 15.09.2026.

γ) Συγκρότηση Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διεθνή Ναυτιλία, Χρηματοοικονομική και Διοίκηση

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το Υ. Σ της Αναπλ. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων με τις συνημμένες αποφάσεις των Τμημάτων Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής (15^η συνεδρίαση/26.06.2024), Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας (15^η συνεδρίαση/26.06.2024) και Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών (17^η συνεδρίαση/26.06.2024) που αφορούν στη συγκρότηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διεθνή Ναυτιλία, Χρηματοοικονομική και Διοίκηση με έναρξη της θητείας των μελών της Επιτροπής από 16.09.2024 και β) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού στην οποία περιλαμβάνονται οι σχετικές αποφάσεις των ως άνω Τμημάτων, **αποφασίζει** τη συγκρότηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών Διεθνή Ναυτιλία, Χρηματοοικονομική και Διοίκηση, ως εξής: 1. Τσουκνιδής Δημήτριος, Αναπλ. Καθηγητής Τμήματος ΛΟΧΡΗ, 2. Δεμοιράκος Ευθύμιος, Αναπλ. Καθηγητής Τμήματος ΛΟΧΡΗ, 3. Ρομπόλης Λεωνίδα, Αναπλ. Καθηγητής Τμήματος ΛΟΧΡΗ, 4. Δουκάκης Λεωνίδα, Αναπλ. Καθηγητής Τμήματος ΛΟΧΡΗ, 5. Σακκάς Αθανάσιος, Επικ. Καθηγητής Τμήματος ΛΟΧΡΗ, 6. Ανδρουτσόπουλος Κωνσταντίνος, Επικ. Καθηγητής Τμήματος ΔΕΤ, 7. Ζήσης Δημήτριος, Επικ. Καθηγητής Τμήματος ΔΕΤ, 8. Μούτος Θωμάς, Καθηγητής Τμήματος ΔΕΟΣ, 9. Κωνσταντίνου Πέτρος, Επικ. Καθηγητής Τμήματος ΔΕΟΣ. Η θητεία των μελών της Επιτροπής είναι διετής, ήτοι από 16.09.2024 έως 15.09.2026.

δ) Συγκρότηση Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων για στελέχη - Executive MBA

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το Υ.Σ. της Αναπλ. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων με τις συνημμένες αποφάσεις των Τμημάτων Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας (15^η συνεδρίαση/26.06.2024), Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων (23^η συνεδρίαση/03.07.2024) και Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας (18^η συνεδρίαση/03.07.2024) που αφορούν στη συγκρότηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων για στελέχη - Executive MBA με έναρξη της θητείας των μελών της Επιτροπής από 16.09.2024 και β) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού στην οποία περιλαμβάνονται οι σχετικές αποφάσεις των ως άνω Τμημάτων Τμημάτων, **αποφασίζει** τη συγκρότηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων για στελέχη - Executive MBA, ως εξής: 1. Παπαδάκης Βασίλειος, Καθηγητής Τμήματος ΟΔΕ, 2. Καραμάνης Κωνσταντίνος, Καθηγητής Τμήματος ΟΔΕ, 3. Θάνος Ιωάννης, Επίκουρος Καθηγητής Τμήματος ΟΔΕ, 4. Βουδούρη Ειρήνη, Καθηγήτρια Τμήματος ΔΕΤ, 5. Δουκίδης Γεώργιος, Καθηγητής Τμήματος ΔΕΤ, 6. Ζήσης Δημήτριος, Επικ. Καθηγητής Τμήματος ΔΕΤ, 7. Σταθακόπουλος Βλάσσιος, Καθηγητής Τμήματος Μ&Ε, 8. Καραντινού Καλυψώ, Αναπλ. Καθηγήτρια Τμήματος Μ&Ε. Η θητεία των μελών της Επιτροπής είναι διετής, ήτοι από 16.09.2024 έως 15.09.2026.

ε) Συγκρότηση Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοικητική των Επιχειρήσεων με Διεθνή Προσανατολισμό - MBA International

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το Υ. Σ. της Αναπλ. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων με τις συνημμένες αποφάσεις των Τμημάτων Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας (15^η συνεδρίαση/26.06.2024), Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής (15^η συνεδρίαση/26.06.2024), Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων (23^η συνεδρίαση/03.07.2024) και Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας (18^η συνεδρίαση/03.07.2024) που αφορούν στη συγκρότηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοικητική των Επιχειρήσεων με Διεθνή

Προσανατολισμό - MBA International με έναρξη της θητείας των μελών της Επιτροπής από 16.09.2024 και β) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού στην οποία περιλαμβάνονται οι σχετικές αποφάσεις των ως άνω Τμημάτων Τμημάτων, **αποφασίζει** τη συγκρότηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοικητική των Επιχειρήσεων με Διεθνή Προσανατολισμό - MBA International, ως εξής: 1. Πουλυμενάκου Αγγελική, Καθηγήτρια Τμήματος ΔΕΤ, 2. Σόντερκβιστ Κλάους Έρικ, Καθηγητής Τμήματος ΔΕΤ, 3. Νικολάου Ιωάννης, Καθηγητής Τμήματος ΔΕΤ, 4. Παπαλεξανδρής Αλέξανδρος, Αναπλ. Καθηγητής Τμήματος ΟΔΕ, 5. Σαραντόπουλος Παναγιώτης, Επίκ. Καθηγητής Τμήματος ΟΔΕ, 6. Μπάλλας Απόστολος, Καθηγητής Τμήματος ΛΟΧΡΗ, 7. Σιουγλέ Γεωργία, Καθηγήτρια Τμήματος ΛΟΧΡΗ, 8. Ήντουνας Κωνσταντίνος, Καθηγητής Τμήματος Μ&Ε, 9. Ρεπούσης Παναγιώτης, Αναπλ. Καθηγητής Τμήματος Μ&Ε. Η θητεία των μελών της Επιτροπής είναι διετής, ήτοι από 16.09.2024 έως 15.09.2026.

ζ) Συγκρότηση Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Χρηματοοικονομική και Τραπεζική

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) τα Υπηρεσιακά Σημειώματα της Αναπλ. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών με τις συνημμένες αποφάσεις των Τμημάτων Οικονομικής Επιστήμης (17^η συνεδρίαση/08.07.2024) και Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών (17^η συνεδρίαση/26.06.2024) που αφορούν στη συγκρότηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Χρηματοοικονομική και Τραπεζική με έναρξη της θητείας των μελών της Επιτροπής από 16.09.2024 και β) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού στην οποία περιλαμβάνονται οι σχετικές αποφάσεις των ως άνω Τμημάτων Τμημάτων, **αποφασίζει** τη συγκρότηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Χρηματοοικονομική και Τραπεζική, ως εξής: 1. Τοπάλογλου Νικόλαος, Καθηγητής Τμήματος ΔΕΟΣ, 2. Σκούρας Σπυρίδων, Καθηγητής Τμήματος ΔΕΟΣ, 3. Ντέμος Αντώνιος, Καθηγητής Τμήματος ΔΕΟΣ, 4. Βαρθαλίτης Πέτρος, Επίκ. Καθηγητής Τμήματος Οικ. Επιστήμης, 5. Παγκράτης Σπυρίδων, Αναπλ. Καθηγητής Τμήματος Οικ. Επιστήμης, 6. Δενδραμής Ιωάννης, Αναπλ. Καθηγητής Τμήματος Οικ. Επιστήμης. Η θητεία των μελών της Επιτροπής είναι διετής, ήτοι από 16.09.2024 έως 15.09.2026.

στ) Συγκρότηση Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το Υ. Σ. της Αναπλ. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων με τις συνημμένες αποφάσεις των Τμημάτων Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας (15^η συνεδρίαση/26.06.2024) και Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας (18^η συνεδρίαση/03.07.2024) που αφορούν στη συγκρότηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού με έναρξη της θητείας των μελών της Επιτροπής από 16.09.2024 κα β) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού στην οποία περιλαμβάνονται οι σχετικές αποφάσεις των ως άνω Τμημάτων Τμημάτων, **αποφασίζει** τη συγκρότηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού, ως εξής: 1. Βακόλα Μαρία, Καθηγήτρια Τμήματος Μ&Ε, 2. Γεωργίου Κωνσταντίνα, Επίκ. Καθηγήτρια Τμήματος Μ&Ε, 3. Παναγιωτοπούλου Λήδα, Επίκ. Καθηγήτρια Τμήματος Μ&Ε, 4. Γαλανάκη Άννα Ελένη, Αναπλ. Καθηγήτρια Τμήματος Μ&Ε, 5. Βουδούρη Ειρήνη, Καθηγήτρια Τμήματος ΔΕΤ, 6. Σόντερκβιστ Κλάους Έρικ, Καθηγητής Τμήματος ΔΕΤ, Πουλυμενάκου Αγγελική, Καθηγήτρια Τμήματος ΔΕΤ. Η θητεία των μελών της Επιτροπής είναι διετής, ήτοι από 16.09.2024 έως 15.09.2026.

12. Τροποποίηση & Αντικατάσταση της 4782/02.07.2018 (Β' 3082) απόφασης της 15η/21.06.2018/11α συνεδρίασης της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών περί ίδρυσης του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο: «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στην Εφαρμοσμένη Στατιστική» του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την εισήγηση της συνέλευσης του Τμήματος Στατιστικής για την τροποποίηση και αντικατάσταση της ως άνω απόφασης ίδρυσης του ΠΜΣ με τίτλο «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στην Εφαρμοσμένη Στατιστική» (συνεδρίαση 7η/26.03.2024/A2), η οποία διαβιβάστηκε με την επιστολή της Αναπλ. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας, και β) την επιστολή του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού και Προέδρου της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών με τη σύμφωνη γνώμη της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών επί της εισήγησης της συνέλευσης του Τμήματος Στατιστικής για την τροποποίηση και αντικατάσταση της απόφασης ίδρυσης του ΠΜΣ με τίτλο «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στην Εφαρμοσμένη Στατιστική», σύμφωνα με την οποία δεν απαιτείται η προηγούμενη πιστοποίηση του Π.Μ.Σ. από την ΕΘ.Α.Α.Ε. βάσει της παρ. 8 του άρθρου 80 του ν. 4957/2022, διότι η εν λόγω τροποποίηση δεν αφορά στο αντικείμενο, τον σκοπό του προγράμματος, τα μαθησιακά αποτελέσματα και τα προσόντα που αποκτώνται από την επιτυχή παρακολούθησή του, **αποφασίζει:**

1. Από το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 αντικαθίσταται ο τίτλος του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στην Εφαρμοσμένη Στατιστική» από τον τίτλο «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στην Εφαρμοσμένη Στατιστική και Αναλυτική Δεδομένων», όπως αναγράφεται στην υπ' αρ. 4782/02.07.2018 (Β'3082) απόφαση Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (συνεδρίαση 15η/21.06.2018/11α) περί ίδρυσης του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στην Εφαρμοσμένη Στατιστική» του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας, του Οικονομικού Πανεπιστημίου,

2. Την τροποποίηση και αντικατάσταση της 4782/02.07.2018 (Β'3082) απόφασης της 15ης/21.06.2018/11α συνεδρίασης της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών που αφορά στην Ίδρυση του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στην Εφαρμοσμένη Στατιστική» του Τμήματος Στατιστικής, της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας, του Οικονομικού Πανεπιστημίου, σύμφωνα με την υποβληθείσα από τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού και Προέδρου της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών σχετική εισήγηση προς την Σύγκλητο.

13. Τροποποίηση της 5054/10.07.2018 (Β' 3323) απόφασης της 15ης/21.06.2018/21α συνεδρίασης της Συγκλήτου περί επανίδρυσης του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Διεθνής Ναυτιλία, Χρηματοοικονομική και Διοίκηση» των Τμημάτων Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής, Διοικητικής Επιστήμης & Τεχνολογίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων και του Τμήματος Διεθνών & Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την εισήγηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών για την τροποποίηση της απόφασης ίδρυσης του ΔΠΜΣ με τίτλο ««Διεθνής Ναυτιλία, Χρηματοοικονομική και Διοίκηση» (συνεδρίαση 8η/28.05.2024), η οποία διαβιβάστηκε με την επιστολή της Αναπλ. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων και β) την επιστολή του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού

και Προέδρου της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών με τη σύμφωνη γνώμη της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών επί της εισήγησης της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών για την τροποποίηση της απόφασης επανίδρυσης του ΔΠΜΣ με τίτλο: «Διεθνής Ναυτιλία, Χρηματοοικονομική και Διοίκηση», σύμφωνα με την οποία δεν απαιτείται η προηγούμενη πιστοποίηση του Π.Μ.Σ. από την ΕΘ.Α.Α.Ε. βάσει της παρ. 8 του άρθρου 80 του ν. 4957/2022, διότι η εν λόγω τροποποίηση δεν αφορά στο αντικείμενο, τον σκοπό του προγράμματος, τα μαθησιακά αποτελέσματα και τα προσόντα που αποκτώνται από την επιτυχή παρακολούθησή του, **αποφασίζει** την τροποποίηση της 5054/10.07.2018 (Β' 3323) απόφασης της 15ης/21.06.2018/21α συνεδρίασης της Συγκλήτου περί επανίδρυσης του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Π.Μ.Σ.) με τίτλο: «Διεθνής Ναυτιλία, Χρηματοοικονομική και Διοίκηση» των Τμημάτων Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής, Διοικητικής Επιστήμης & Τεχνολογίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων και του Τμήματος Διεθνών & Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, η οποία αφορά σε αλλαγές στην παρ. 3 του άρθρου 4 «Πιστωτικές Μονάδες - Πρόγραμμα Μαθημάτων», και την προσθήκη του άρθρου 10 «Μεταβατικές Διατάξεις», σύμφωνα με την υποβληθείσα από τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού και Προέδρου της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών σχετική εισήγηση προς την Σύγκλητο.

14. Επικαιροποίηση Κανονισμών Λειτουργίας Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών Ο.Π.Α. σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4957/2022

α) Επικαιροποίηση Κανονισμού Λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Επιστήμη των Υπολογιστών» του Τμήματος Πληροφορικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4957/2022

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Πληροφορικής (συνεδρίαση 7η/17.04.2024/A5) σχετικά με την επικαιροποίηση του Κανονισμού του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) στην Επιστήμη Υπολογιστών του Τμήματος Πληροφορικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως διαβιβάστηκε με το έγγραφο της Αν. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας και β) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει:**

1. Την επικαιροποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο: «Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Επιστήμη των Υπολογιστών» του Τμήματος Πληροφορικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4957/2022, σύμφωνα με την υποβληθείσα από τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού σχετική εισήγηση προς την Σύγκλητο.

2. Να παύσει να ισχύει από τη δημοσίευση της παρούσας η υπ' αρ. 20417/23.11.2023 (Β' 6808) απόφαση της 2ης/05.10.2023/8Α συνεδρίασης της Συγκλήτου του Ο.Π.Α. περί Επικαιροποίησης Κανονισμού Λειτουργίας Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Επιστήμη των Υπολογιστών» του Τμήματος Πληροφορικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

β) Κανονισμός Λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στην Εφαρμοσμένη Στατιστική και Αναλυτική Δεδομένων» του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4957/2022

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Στατιστικής (συνεδρίαση 7^η/26.03.2024/A3) σχετικά με την τροποποίηση και αντικατάσταση του επικαιροποιημένου Κανονισμού Λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Εφαρμοσμένη Στατιστική» του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως διαβιβάστηκε με το έγγραφο της Αν. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας και β) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει**:

1. Την τροποποίηση και αντικατάσταση του επικαιροποιημένου Κανονισμού Λειτουργίας Μεταπτυχιακών Σπουδών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στην Εφαρμοσμένη Στατιστική» του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, σύμφωνα με την υποβληθείσα από τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού σχετική εισήγηση προς την Σύγκλητο.

2. Να παύσει να ισχύει από τη δημοσίευση της παρούσας η 15148/07.09.2023 (Β' 5467) απόφαση της 15ης/20.07.2023/14γ συνεδρίασης της Συγκλήτου Ο.Π.Α. περί επικαιροποίησης του Κανονισμού Λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Εφαρμοσμένη Στατιστική του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

γ) Τροποποίηση της 16557/22.09.2023 (Β' 5655) απόφασης της 15ης/20.07.2023/14ζ συνεδρίασης Συγκλήτου περί Επικαιροποίησης του Κανονισμού Λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΜΣ) στη Χρηματοοικονομική Διοίκηση» του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4957/2022

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής (συνεδρίαση 14^η/22.05.2024/B1) σχετικά με την τροποποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΜΣ) στη Χρηματοοικονομική Διοίκηση» του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων, του Ο.Π.Α., όπως διαβιβάστηκε με το έγγραφο της Αν. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων και β) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει** την τροποποίηση του άρθρου 2, της παρ. 6 του άρθρου 8, της παρ. 1 του άρθρου 19 καθώς και του παραρτήματος Ι της 16557/22.09.2023 (Β' 5655) απόφασης της 15ης/20.07.2023/14ζ συνεδρίασης Συγκλήτου περί Επικαιροποίησης του Κανονισμού Λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΜΣ) στη Χρηματοοικονομική Διοίκηση» του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, σύμφωνα με την υποβληθείσα από τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού σχετική εισήγηση προς την Σύγκλητο.

15. Λοιπά θέματα

α) Επικαιροποίηση Κανονισμού Διδακτορικού Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, σύμφωνα με τις διατάξεις του 4957/2022

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της 17ης/08.07.2024 συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης με θέμα: Επικαιροποίηση του Κανονισμού Διδακτορικών Σπουδών του

Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4957/2022, όπως διαβιβάστηκε με το έγγραφο της Αν. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και β) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει::**

1) Την επικαιροποίηση του Κανονισμού Διδακτορικού Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, σύμφωνα με τις διατάξεις του 4957/2022, σύμφωνα με την υποβληθείσα από τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού σχετική εισήγηση προς την Σύγκλητο.

2) Να παύσει να ισχύει από τη δημοσίευση της παρούσας η 2201/30.03.2018 (Β'1348) απόφαση της 9^{ης}/08.03.2018/11 συνεδρίασης της Συγκλήτου περί Κανονισμού Διδακτορικού Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως έχει τροποποιηθεί.

β) Επικαιροποίηση του Κανονισμού Διδακτορικού Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4957/2022

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της 17ης/26.06.2024 συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών με θέμα: Επικαιροποίηση του Κανονισμού Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών σύμφωνα με τις διατάξεις του ν .4957/2022, όπως διαβιβάστηκε με το έγγραφο της Αν. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και β) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει:**

1) Την επικαιροποίηση του Κανονισμού Διδακτορικού Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4957/2022, σύμφωνα με την υποβληθείσα από τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού σχετική εισήγηση προς την Σύγκλητο.

2) Να παύσει να ισχύει από τη δημοσίευση της παρούσας η 2197/30.03.2018 (Β'1496) απόφαση της 9^{ης}/08.03.2018/9 συνεδρίασης της Συγκλήτου περί Κανονισμού Διδακτορικού Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.